
 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Του  Πρακτικού αριθ. 16/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

Αριθ. Απόφασης 320/2016 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση  για την έγκριση  πρακτικού 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και 
Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη 
προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης 
για ένα έτος (12 μήνες)» (αριθ. διακ. 1/2016 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 21170. 
                                                                                        
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 21 Απριλίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 1619/15-4-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 3) Μποταΐτης Σωτήριος μέλος, 4) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 5) 
Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και 
8) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
  Απόντες ήταν: ο κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος 
απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή. 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών , ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων 
Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης. 

 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του τέταρτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 320: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της ΠΑΜΘ 
με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο.οικ 1738/21-4-2016 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό της B’ Φάσης «Έλεγχος Οικονομικών Προσφορών» της 
επιτροπής διενέργειας του ως άνω  διαγωνισμού. 
Β. Στον εν λόγω διαγωνισμό κατατέθηκε προσφορά από ένα (1) προμηθευτή, το πρατήριο υγρών 
καυσίμων της ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ (4ο χλμ Κομοτηνής-Παραδημής – ΚΟΜΟΤΗΝΗ) με ΑΦΜ 
101318719 - Δ.Ο.Υ. Κομοτηνής, η οποία και έγινε αποδεκτή  με την αποφ. 264/πρ14/ 07.04.2016 της 
Οικ.Επιτροπής. 
Γ.  Η συμμετέχουσα προσέφερε έκπτωση 0,5% για όλα τα είδη καυσίμων.  
- Επειδή είναι γνωστή η απροθυμία των ιδιοκτητών πρατηρίων να συνεργαστούν με την ΠΑΜΘ (και 
κάθε άλλο φορέα του Δημοσίου) για τους γνωστούς λόγους (πολύ μικρό περιθώριο κέρδους, υψηλές 
κρατήσεις, αγορά καυσίμων τοις μετρητοίς και αντίστοιχα μεγάλες καθυστερήσεις πληρωμής λόγω 
γραφειοκρατίας, κλπ)  
- Επειδή η εμπειρία μας από τα τελευταία χρόνια, όπου όλοι σχεδόν οι διαγωνισμοί, όχι μόνο εδώ 
αλλά και στις περισσότερες Περιφέρειες της χώρας βαίνουν άγονοι ή με οριακές εκπτώσεις 
- Επειδή κρίνουμε ότι ακόμη και αν επαναλάβουμε τις διαγωνιστικές διαδικασίες δεν πρόκειται να 
παραλλάξει το αποτέλεσμα 
- Επειδή, σύμφωνα με τα εις χείρας μας συγκριτικά στοιχεία (προηγούμενες συμβάσεις, 
αποτελέσματα διαγωνισμών καυσίμων των άλλων ΠΕ κλπ) δεν υπάρχει ορατή βλάβη προς τα 
συμφέροντα της ΠΑΜΘ και του Δημοσίου γενικότερα 

 
Συγκεκριμένα το Πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών 
αναφέρει τα εξής: « Στην Κομοτηνή, σήμερα, 20 Απριλίου 2016 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00, στα 
γραφεία της Δ/νσης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ., οι κάτωθι υπογεγραμμένοι:  

1. Αγγελίνα Βασιλεία – Παγώνα, Υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Σχεδιασμού, κλάδου Π.Ε. 
Διοικητικού – Οικονομικού με βαθμό Δ’, ως Πρόεδρος. 
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2. Αμπατζιάνης Χρήστος, Υπάλληλος της Δ/νσης Ανάπτυξης Π.Ε. Ροδόπης, κλάδου Π.Ε. Μηχανικών 
με βαθμό Δ’ , ως μέλος 

3. Δουλγέρης Κωνσταντίνος, Υπάλληλος της Δ/νσης Διαφάνεις & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 
κλάδου Π.Ε. Πληροφορικής, με βαθμό Δ ‘, ως μέλος. 

 
 που αποτελούν την Επιτροπή Διαγωνισμού και αξιολόγησης Προσφορών, η οποία ορίστηκε  
με την αριθ. 74/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ., συνεδρίασαν 
προκειμένου η επιτροπή να προβεί στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών του 
προαναφερθέντος διαγωνισμού και συγκεκριμένα στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του 
οικονομικού φορέα «Βελκοπούλου Παρασκευή»., που υποβλήθηκε για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό 
Μειοδοτικό Διαγωνισμό με τίτλο: «ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΤΕΛΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Π.Α.Μ.Θ. ΚΑΙ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΟΔΟΠΗΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΕΤΟΣ (12 
ΜΗΝΕΣ)» . 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα 
τρία μέλη της επιτροπής, προέβη στην αποσφράγιση των ηλεκτρονικών υποφακέλων με την ένδειξη 
«Οικονομική Προσφορά» σύμφωνα με τις παραγράφους 3 & 4 του παραρτήματος Β΄ της εγκεκριμένης 
Διακήρυξης, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr και με αριθμό συστήματος 21170. 
Διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκε ηλεκτρονικά ένας φάκελος οικονομικής προσφοράς ως εξής: 
 «ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ» .(αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 29850, αριθ. πρωτ.Δ.Ο. 1360/29-03-2016). 
    Η Επιτροπή αποσφράγισε ηλεκτρονικά τον υποφάκελο «Οικονομική Προσφορά» και μετά από εξέτασή 
της διαπίστωσε ότι η προσφερόμενη έκπτωση είναι μισό επί της εκατό (0,5%) επί της μέσης τιμής Λιανικής 
Πώλησης. 
    Συγκεκριμένα η προσφορά συνοψίζεται στον ακόλουθο πίνακα ανά προσφερόμενο είδος: 

 
ΑΞΙΑ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 
(€) 
 

ΦΠΑ 
(€) 
 

Α/Α 
 
 

Α/Α 
Γραμ.
 

ΕΙΔΟΣ M.M. ΠΟΣΟΤ. 
 

ΤΙΜΗ 
ΜΟΝΑΔΑ
Σ 
 

ΣΥΝΟΛΟ % ΠΟΣΟ 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΞΙΑ ΜΕ 
ΦΠΑ 
(€) 

1 1 09135100-5 
Πετρέλαιο 
θέρμανσης 

Λίτρο 226600 0,535 121.231,00 23 27.883,13 149.114,13 

2 2 09134100-8 
Πετρέλαιο 
ντίζελ 

Λίτρο 53200 0,802 42.666,40 23 9.813,27 52.479,67 

3 3 09132100-4 
Αμόλυβδη 
βενζίνη 

Λίτρο 12200 1,096 13.371,20 23 3.075,38 16.446,58 

  ΣΥΝΟΛΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 177.268,60  40.771.78 218.040,38 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 177.268,60 € 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ, ΔΙΑΚΟΣΙΑ 
ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ. 
 
Η οικονομική προσφορά διαπιστώνεται ότι έχει συνταχθεί σύμφωνα με την επισήμανση που υπάρχει στο 
πεδίο « Περιεχόμενα (υπο)φακέλου «Οικονομική Προσφορά»» της Διακήρυξης  και ότι ο προσφέρων έχει 
επισυνάψει στην ηλεκτρονική οικονομική προσφορά του ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά 
ηλεκτρονικά αρχεία, σύμφωνα με το υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς του παραρτήματος Δ΄, σε 
μορφή pdf. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε και μονόγραψε όλα τα έγγραφα του φυσικού φακέλου «Οικονομική 
Προσφορά» του οικονομικού φορέα «ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ». 
 
Η Επιτροπή κατά τη διαλογική συζήτηση που ακολούθησε προκειμένου να αξιολογήσει την ανωτέρω 
μοναδική προσφορά  
 έχοντας υπόψη : 

1. τις διατάξεις του άρθρου 21, παρ. η του Π.Δ. 118/2007, για την υποβολή μοναδικής προσφοράς. 
2. Την Απόφαση 1285/2010 του Ελεγκτικού Συνεδρίου /Τμήμα VI, ότι προεχόντως για λόγους 
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διαφάνειας αλλά, και για λόγους χρηστής οικονομικής διαχείρισης, πρέπει να αναφέρονται, έστω 
και συνοπτικά, τα συγκριτικά εκείνα στοιχεία που ελήφθησαν υπόψη για την αξιολόγηση του 
αποτελέσματος του διαγωνισμού ως ικανοποιητικού, παρά την ύπαρξη ενός και μοναδικού 
υποψηφίου 

Κρίνει  ότι : 
 σύμφωνα με συγκριτικά στοιχεία τιμών και ποσοστών έκπτωσης από τις προηγούμενες συναφθείσες 

συμβάσεις για το ίδιο αντικείμενο (τα οποία και επισυνάπτονται), δεν έχει δοθεί στο πρόσφατο 
παρελθόν μεγαλύτερη έκπτωση 

 είναι επιτακτική η ανάγκη κίνησης οχημάτων και μηχανημάτων  και  η θέρμανση κτιρίων  των  
Υπηρεσιών  της Περιφέρειας. 

Μετά τα παραπάνω η επιτροπή 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα «ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ» και 
την κατακύρωσή της. 
Το παρόν Πρακτικό αφού διαβάστηκε, υπογράφηκε από τα μέλη της Επιτροπής σε πέντε (5) αντίτυπα». 

 
    Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία   

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση του Πρακτικού 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για 
τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, 
για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης για ένα έτος (12 μήνες)» και 
την διενέργεια της Γ’ Φάσης (Προσκόμιση Δικαιολογητικών Προσωρινού Μειοδότη). 
 
Η παρούσα εισάγεται εκτός ημερησίας διάταξης, λόγω της έλλειψης ενεργούς σύμβασης προμήθειας 
καυσίμων. Ενδεχόμενη καθυστέρηση (λόγω εορτών Πάσχα) θα δημιουργήσει επιπρόσθετα προβλήματα 
στη λειτουργία των υπηρεσιών της ΠΑΜΘ αλλά και στις μετακινήσεις του κ. Περιφερειάρχη, του κ. 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ροδόπης και των Θεματικών Αντιπεριφερειαρχών. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
Εγκρίνει  το συνημμένο Πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης 
Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή 
υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ και της ΠΕ Ροδόπης για ένα έτος 
(12 μήνες)» και την διενέργεια της Γ’ Φάσης (Προσκόμιση Δικαιολογητικών Προσωρινού Μειοδότη) και 
συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την  «ΒΕΛΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ». 

 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  320/2016. 
 

 
 

                                  Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
                          ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
 
 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ   
                     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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